
Výpo£et vnit°ních sil ve 3D
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Obrázek 1: Schéma trámu

Úkol: Ur£ete pr·b¥h vnit°ních sil daného trámu.

�e²ení:

• Reakce:

Mx : B · 0, 4− f2 · 0, 4 · 0, 2− F1 · 0, 4− F2 · 0, 3 = 0 =⇒ B = 21, 85 kN (1)

Mz : −D · 0, 4 + F2 · 3 +M1 = 0 =⇒ D = 77, 5 kN (2)

My : −A · 3−B · 3 +D · 0, 3 + f2 · 0, 4 · 1, 5 + f1 · 0, 3 · 0, 15 = 0 =⇒ A = −12, 425 kN (3)

↑ : Cz − F1 − f2 · 0, 4 +A+B = 0 =⇒ Cz = 8, 775 kN (4)

→ : Cx + f1 · 0, 3 +D = 0 =⇒ Cx = −79 kN (5)

↗ : Cy + F2 = 0 =⇒ Cy = −7 kN (6)
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• Redukce sil ke st°ednici:

15 kN

1,5 kN

79 kN

7 kN
8,775 kN

3,2 kN 12,425 kN

77,5 kN

7 kN

21,85 kN

15,8 kNm

11,85 kNm

0,3 kNm
11,625 kNm

1,05 kNm

15,5 kNm

3+1,05+1,775 kNm 4,37+2,485 kNm

10 kNm

x

y

z

Obrázek 2: Redukce ke st°ednici
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• Vykreslení pr·b¥h· vnit°ních sil:
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Obrázek 3: Vykreslení vnit°ních sil
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Obrázek 4: Vykreslení vnit°ních sil
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